From: BESf

Sent: 18, November, 2016 1:04 PM

To: Listing Regulation

Subject: AHERIGRE  BRBWHESERMAN LMEERRRERRUNIE RN H
FHIER=00EN -

EAR—BIRFERAENAMIREE  —HERREIRREES/ T HENNE -

EEETRBIEERE— T AENET  MAFEEE  FEFRBANURKZRREE AREBRTIHNER
EZTRIOM - MEMENE - RABKLHT 08225 HEHW 2014 F 12 BHEEK - 01774 KFxBF) - 2014
F12 BHER - HREE - RNEKXETE - 220K -

BEANEHETHNERRARBIASETR ? WSRIFUES MHHEFE - BIRMELRDE - BREERX
MR AALEAENRRERETY - BERKEXSERTHNREAMENETR - SHNEEERHET - AR
REFRAR 2FHAE—R - BETIAE T RRARANNMNER AN R R/ NRAFATERERT - XN
NECERAMAEB MU NEE AN IDEITEE -

BRFEBBHINGRTDEERTEEETRONLIETR - WHROT -

RPN HEREATAELIMETR VNG - REFBRIP/NIHEREEEEBNR/)  WEARTE - MER
MBERASHR - FAIRESERELTATERAEEKX - REMEE - AIBEEEALHIR M fthXE
B AESIRAHBRONTAH  RAEFBHNROHBE  REABEJERAEANRELE  SHREENGETER

e

USRI EBANEES - WFATAT ? RBEFEASAMN /NI EEEBRBIRE 7 MAF
T TEXSHRIUDMET (NREUNRRAEEXIFRERT 7 ) °

BEAMBEUERIXL 2R ? BERREXSLLERE - MM ET HFEREI/NR - HIARELEEE
HiIANERMENERAE - MEESEREWAEREHPO - UEYRSHEIEABWH RN - HRELS
BT RENER  REXERIMNIEENER  MERMBRENNEEEEENMEIMSMER - HERLE
LEFEHTRSLFNEE  SEXNEERALINRZETERSHRERANMAR - HXBELRESE - B
T FNER  BAERMUBERN - BIEEN - RRXAASEARNNE T TA T2 RFIRY - TS5
=EHAANS - EXEFERRKEEREED - AZVEP/NREE ? BENILHRARSHN S E TN EHT
AEARWARERZRAE - hiRAREREAENIBIIRENELAME -

BRUFBECH - RBBEEN - HREZAMNP/NREED TRESILEIBNRE - REHBREARA
BY  FESMEBREANEENER &8 —EREENE P/ RASE—NELFRMETE
7 ENREATOE - KEWSHEZERT - MREAEATHNESHEANGHESSESNRSENT  F52
BRPRRE - RETRKRAIAE -

Sk TEREHT  AARRZFHEELFEBIMLN AP/ REZBEREFENAMER - Bt RES/IRT
MEEN T - FIEEHGARFAEEREANNNAL - =SRMVESTNESRS - FETRUERELT
1% - AWERFTEARNBHEARENN - BER/NMRREHBTTRAFHRFEEREN - BNETEHEORE -

1
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